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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [8] | [€] | [D]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W E|0|E

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

ClEED

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczylés’ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Ktéry podmiot gospodarczy prowadzi dziatalno$¢ ustugowa?
A. Huta.

B. Mleczarnia.
C. Sklep spozywczy.
D. Zaklad ubezpieczen.

Zadanie 2.

Jednostka gospodarcza jest wyodrebniony prawnie, organizacyjnie, technicznie i ekonomicznie podmiot,

A. sSwiadczacy ustugowa dziatalnos¢ spoleczna.

B. S$wiadczacy ushugi wylacznie dla sektora panstwowego.

C. prowadzacy dziatalno$¢ gospodarcza w celu osiggania zysku.

D. prowadzacy dziatalno$¢ w celu zaspokajania potrzeb rynku bez osiggania zysku.

Zadanie 3.

Ktora spotke tworzg wspolnicy wykonujacy wolne zawody?
A. Jawna.
B. Akeyjna.

C. Partnerska.
D. Komandytowa.

Zadanie 4.

W ktorym typie struktury organizacyjnej przedsigbiorstwa zaklada si¢, ze kazdy pracownik ma jednego
przetozonego, ktory wydaje mu polecenia?

A. Liniowym.

B. Macierzowym.
C. Funkcjonalnym.
D. Dywizjonalnym.

Zadanie 5.

Wada centralizacji zarzadzania jest

A. koncentracja srodkéw i wiadzy.

B. istnienie jednolitych standardow.

C. wydluzZenie procesu decyzyjnego.

D. latwos¢ utrzymania dyscypliny wykonawcze;j.

Zadanie 6.
Oferta handlowa przedsigbiorstwa ushugowego powinna zawiera¢ informacje dotyczace

A. zakresu $wiadczonych ushig.

B. uslugobiorcow, ktorych obstuguje.

C. danych adresowych przedsigbiorstw, z ktorymi wspotpracuje.

D. porownania oferowanych cen z cenami przedsi¢biorstw konkurencyjnych.
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Zadanie 7.

Za przekazywanie informacji o przedsigbiorstwie i jego ofercie na rynek, a takze za zbieranie informaciji
z rynku na potrzeby przedsigbiorstwa, odpowiedzialny jest dziat

A. zbytu.

B. personalny.
C. marketingu,
D. zaopatrzenia.

Zadanie 8.

Ktory sposob przeplywu informacji wystepuje, jezeli kierownik wydaje polecenie podlegajacemu mu
pracownikowi?

A. Pionowy w dot.

B. Pionowyw gore.

C. Na tym samym poziomie.

D. Migdzy wspolwykonawcami.

Zadanie 9,

Ile stanowisk roboczych nalezy utworzyc, jezeli przedsigbiorstwo planuje osiagnag¢ dzienng wydajnos¢ na
poziomie 1 600 szt. w systemie dwuzmianowym (8 h/zmiana), a wydajnos¢ jednego stanowiska roboczego
wynosi 5 szt./godz.?

A. 10 stanowisk.
B. 15 stanowisk.
C. 20 stanowisk.
D. 25 stanowisk.

Zadanie 10.

Piekarnia specjalizuje sic w produkcji pieczywa razowego. Wytwarza chleb razowy 500 g oraz chleb razowy
1 000 g. Laczne koszty wytworzenia 2 000 bochenkow chleba 500 g i 1 000 bochenkoéw chleba 1 000 g
wynosza 8 000,00 zt. Oblicz, ile wynoszg jednostkowe koszty wytworzenia chleba 500 g i chleba 1 000 g
zaktadajac, ze koszty liczone sg proporcjonalnie do wagi wyrobu.

Chleb 500 g — 1,00 zt; chleb 1 000 g — 2,00 zt
Chleb 500 g — 1,00 zt; chleb 1 000 g — 3,00 zt
Chleb 500 g — 2,00 zt; chleb 1 000 g — 3,00 zt
Chleb 500 g — 2,00 zt; chleb 1 000 g — 4,00 zt

onwp
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Zadanie 11.

Na podstawie danych zawartych w tabeli ustal, ktora brygada osiagne¢ta najwyzsza wydajnos¢ pracy
w przeliczeniu na jednego pracownika.

Brygada | Liczba pracownikéw Wielkosé wyn[\;c;l;z]oncj produkciji
A. 6 1 200
B. 8 1 760
C. 4 1 000
D. 5 1300
Zadanie 12.
Na podstawie wykresu ocefi, ktory przewoznik osiggnat najwyzszy wspotczynnik niezawodnosci dostawy.
A. Trans 1000
B. Speed 2005
C. Poltrans o]
D. Eurotrans ol
> 600 |
o .
2 soo - M Przewozy zrealizowane
2 ogotem
& 400 - — —
W Przewozy zrealizowane
300 + naczas
200
%l L
0
Trans Speed Poltrans Eurotrans
Przewoinik
Zadanie 13.

W minionym roku przedsigbiorstwo sprzedato 2 200 000 szt. wyroboéw gotowych. Jakie przychody osiggnie
przedsiebiorstwo w biezacym roku, jezeli cena 1 wyrobu wynosi 2,00 zl, a analitycy przewiduja wzrost
sprzedazy o 15% w stosunku do minionego roku?

A. 506 000,00 zt
B. 1530000,00 zt
C. 2860 000,00 zt
D. 5060 000,00 zt

Zadanie 14,
Czas realizacji zaméwienia wynosi 4 dni. W ktorym dniu najpodzniej nalezy ztozy¢ zamowienie na dostawe,
jezeli ma by¢ ona zrealizowana 27 czerwca?

A. 21 czerwca.
B. 22 czerwca.
C. 23 czerwca.
D. 24 czerwca.
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Zadanie 15.

Ktory znak graficzny przedstawia ,,Zielony punkt”, tj. oznaczenie informujgce, ze producent wniost wktad
finansowy w budowe i funkcjonowanie systemu recyklingu i odzysku odpadow?

Zadanie 16.

Minimalne poziomy recyklingu odpadéw opakowaniowych

w stosunku do ilosci wprowadzonych do obrotu opakowan

Poz. Odpady opakowaniowe Minimalny p?fl?m recyklingu
0
1 z tworzyw sztucznych 4
2 z aluminium 51,0
: ze stali, w tym z blachy stalowe; 51,0
4. Z papieru 1 tektury 61,0
5. ze szkla 61,0
6. z drewna 16,0

Na podstawie danych zawartych w tabeli ustal, ile wynosi minimalny poziom recyklingu dla wprowadzonych
do obrotu butelek plastikowych po napojach typu PET.

A, 16,0%
B. 23.5%
C. 51,0%
D. 61,0%

Zadanie 17.

Na podstawie danych zawartych w tabeli wskaz odpady opakowaniowe, za ktore przedsigbiorca bedzie
whnosit optate produktowa wymagana w przypadku nieuzyskania minimalnego poziomu recyklingu.

Minimalny poziom | Masa wprowadzonych | Masa opakowan poddana
Odpady : . . X
POZ. opakowaniowe recyklingu do obrotu opakowan recyklingowi
[%] [kg] [kg]
A. |zeszkla 61,0 3 000 2 100
B. |zdrewna 16,0 600 120
C. |z aluminium 51,0 1 800 936
D. |z tworzyw sztucznych 23,5 2000 400
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Zadanie 18.
1. Nadawca (pelna nazwa 1 adres) 13. Przewoznik (pelna nazwa 1 adres)
2. Odbiorca (pelna nazwa 1 adres) 14 Nr rejestracyjny pojazdu
3. Miejsce przeznaczenia (adres) 15. Inu¢ 1 nazwisko kierowcy
4. Miejsce (adres) 1 data zaladunku 16. Zastizezenia przewoznika

Przedstawiony fragment druku to

A. ilo$ciowa kartoteka magazynowa.

B. krajowy samochodowy list przewozowy.

C. zezwolenie na przewoz tadunkéw niebezpiecznych.

D. instrukcja pisemna dla kierowcy podczas przewozow ADR.

Zadanie 19.
Fragment ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 roku

Rozdzial 2
Hierarchia sposobow postepowania z odpadami

Art. 18. 1. Kazdy, kto podejmuje dzialania powodujace lub mogace powodowac powstanie odpadow.,
powinien takie dzialania planowac, projektowac i prowadzi¢ przy uzyciu takich sposobow produkceji
Iub form uslug oraz suwrowcow 1 materialow, aby w pierwszej kolejnogci zapobiega¢ powstawaniu
odpadéw lub ograniczaé ilog¢ odpadow i ich negatywne oddzialywanie na zycie 1 zdrowie ludzi oraz
na srodowisko, w tvim przy wytwarzaniu produktow, podczas 1 po zakonczeniu ich uzycia.

2. Odpady. ktorych powstaniu nie udalo si¢ zapobiec. posiadacz odpadéw w pierwszej kolejnosci jest
obowigzany poddac odzyskow1.

3. Odzysk. o ktorym mowa w ust. 2, polega w pierwszej kolejnosci na przvgotowaniu odpadow przez
ich posiadacza do ponownego uzvcia lub poddaniu recyklingowi, a jezeli nie jest to mozliwe z
przyczyn technologicznych lub nie jest uzasadnione z przyczyn ekologicznych lub ekonomicznych —
poddaniu imnym procesom odzysku.

4. Przez recykling rozumie sie takze recvkling organiczny polegajgcy na obrobee tlenowej, w tvin
kompostowaniu, Iub obrobece beztlenowej odpadow, ktére ulegaja rozkladowi biologicznemu w
kontrolowanych warnkach przy wykorzystanin mikroorganizméw, w wyniku ktérej powstaje
materia organiczna lub metan: skladowanie na skladowisku odpadow mnie jest traktowane jako
recykling organiczny.

5. Odpady. ktoryvch poddanie odzyskowi nie bylo mozliwe z przvczyn o ktorych mowa w ust. 3,
posiadacz odpadow jest obowiazany nnieszkodliwiac.

Ustawa o odpadach okresla miedzy innymi hierarchi¢ sposobow postepowania z odpadami. Ktore dziatanie
uznano w ustawie za najwazniejsze?

Recykling.
Unieszkodliwianie.
Zapobieganie powstawaniu odpadow.

cCawp

Przygotowanie do ponownego uzycia.
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Zadanie 20.

Fragment ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 roku
Rozdzial 7
Magazynowanie odpadow
Art. 25. 2. Magazynowanie odpadéw odbywa sig na terenie, do ktorego posiadacz odpadéw ma tytul
prawny.

3. Magazynowanie odpadow jest prowadzone wylacznie w ramach wytwarzania, zbierania lub
przetwarzania odpadow.

4. Odpady. z wyjatkiem przeznaczonych do skladowania, moga by¢ magazynowane, jezeli
koniecznos¢ magazynowania wynika z proceséw techmologicznych lub organizacyjnych i1 nie
przekracza terminow uzasadnionvch zastosowaniem tych procesow, nie dluzej jednak niz przez 3
lata.

5. Odpady przeznaczone do skladowania moga by¢ magazynowane wylacznie w celu zebrania
odpowiedniej ilosci tych odpadow do transportu na skladowisko odpadow. nie dluzej jednak mz przez
1ok.

6. Okresy magazynowania odpadow, o ktorym mowa w ust. 4 1 5, 83 liczone lacznie dla wszystkich
kolejnych posiadaczy tvch odpadow.

Zgodnie z fragmentem ustawy odpady przeznaczone do sktadowania moga by¢é magazynowane maksymalnie
przez

A. 1rok.

B. 3 lata.

C. 6 miesigcy.

D. 18 miesiecy.
Zadanie 21.
W wyniku powodzi w magazynie zniszczeniu ulegly zapasy. W zwiazku z zaistnialg sytuacja nalezy
sporzadzi¢ protokot

A. kontroli.

B. zebrania.

C. zdarzenia.

D. zdawczo-odbiorczy.
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Zadanie 22,

Dziekujemy za dokonanie zamowienia
Zapraszamy do ponownych Zakupow
Szczeqoty 0 realizacjl zamowienia wystaliSmy wiasnie na Two| adres e-mall podany
podezas procesu skiadania zaméwienia

Dane zamowienia Plamosé

Numer zanmowienia: EV.844.495-X7 Metoda platnoscic

Ohecivy status: Zamowienie wphmnelo do Przelew

sklepu Prosinmy o gokonanig przelewy na nasze
Wartos¢: 20 3121 kOno bankowe

Podglad zamowlenta: 2obacz »
Bank Millennlum S.A.

17 1160 2202 0000 0001 3303 6192
Tytut przelewuy “zambwienie nr
TWOJ_NUMER_Z AMOWIENIA®

Dostawa

Metoda dostawy:

Wuner *Siddemka®

Przedstawiony dokument to

A. faktura sprzedazy.

B. zapytanie ofertowe.

C. potwierdzenie przyjgcia zamowienia.

D. zawiadomieniem o wysytce zaméwienia.

Zadanie 23.

Przychod wewnetrzny jest dokumentem magazynowym sporzadzanym w zwigzku z przyjeciem do magazynu

towaréw od dostawcy zewnetrznego.

wyrobow gotowych z dziatu produkciji.

materialow pobranych do produkciji, ale niewykorzystanych.

zwrotu towaréw od odbiorcy zewnetrznego w zwigzku z wadami jakosci.

cCawp
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Zadanie 24.

Fragment rozporzadzenia Prezesa Rady Ministrow z dnia 7 grudnia 2011 r. w sprawie nadawania,
przyjmowania, przewozenia, wydawania i ochrony materialow zawierajacych informacje niejawne

§ 8.
1. Material madawany za posrednictwem przewoinika jako przesylka listowa opakowuje sig w dwie nieprzezroczyste koperty, przy czym
Zamieszcza sie:
1) na kopercie wewngtrznej:
a) klauzulg tajnosci i ewentualne dodatkowe oznaczenia,
b) okreslenie adresata,
¢) imig, nazwisko i podpis osoby pakujacej,
d) numer, pod ktorym dokument zostat zarejestrowany;
2) na kopercie zewngtrznej:
a) nazwe jednostki organizacyjnej adresata,
b) adres siedziby adresata,
¢) numer wykazu i1 pozyc)i w wykazie przesylek nadanych,
d) nazwe jednostki organizacyne) nadawey.
2. Kopertg wewngtrzng zabezpiecza sig w sposob umozliwiajacy wykrycie prob lub faktu nieuprawnionego dostgpu do zawartoscr.
3. Material nadawany za posrednictwem przewoznika w postaci paczki opakowuje sig w dwie meprzezroczyste warstwy papieru, oznaczone
1 zabezpieczone jak w ust, 112.
4, Material przekazywany przez przewoznika, o kiorym mowa w § 2 usi. | pki 4, przekazuje sig jako przesylke polecong ze zwrotnym

potwierdzeniem odbioru.

Ktory sposob przygotowania przesytki listowej zawierajacej informacje niejawne jest zgodny z wytycznymi
z rozporzadzenia?

A. Opakowanie w dwie przezroczyste koperty, na wewnetrznej zapisanie klauzuli tajno$ci oraz
imi¢ i nazwisko adresata przesylki, a na zewnetrznej, nazwe i adres podmiotu, do ktorego
przesytka jest kierowana.

B. Opakowanie w dwie nieprzezroczyste koperty, na zewngtrznej zapisanie imienia i nazwiska
adresata, a na wewnetrznej, zabezpieczonej przed nieuprawnionym dostepem, nazwe i adres
podmiotu, do ktorego przesytka jest kierowana.

C. Opakowanie w dwie nieprzezroczyste koperty, na wewngtrznej zapisanie klauzuli tajnosci,
dane adresata, dane osoby pakujacej i sygnature akt nadania, a na zewnetrznej, zabezpieczone;]
przed nieuprawnionym dostgpem, nazwe¢ i adres podmiotu, do ktorego przesytka jest
kierowana, oraz nazwe¢ nadawcy.

D. Opakowanie w dwie nieprzezroczyste koperty, na zewnetrznej zapisanie klauzuli tajnosci,
dane adresata, dane osoby pakujacej i sygnatur¢ akt nadania, a na wewngtrznej,
zabezpieczonej przed nieuprawnionym dost¢pem, nazwe i adres podmiotu, do ktoérego
przesytka jest kierowana, oraz nazwe odbiorcy.

Zadanie 25.

Z parkingu oznaczonego przedstawionym znakiem mogg korzystac

kierowcy autokarow przywozacych turystow.

osoby nieposiadajace wlasnego srodka transportu.
kierowcy pojazdow przewozacy co najmniej 9 pasazerow.
osoby po zaparkowaniu samochodow osobowych, przesiadajace si¢ do publicznych srodkow

onw»

transportu.
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Zadanie 26.
Przedstawiony znak informuje o przystanku -
A. metra. m
B. kolejki.
C. autobusu.
D. trolejbusu. )

Zadanie 27,

System transportowy polegajacy na kojarzeniu osob dojezdzajacych na tych samych trasach, aby mogty

jednym samochodem osobowym dojechac do celu, nosi nazwe

A. carpooling.

B. wvanpooling.

C. kiss and ride.

D. park and ride.
Zadanie 28.

Dziat obstugi klienta zajmuje si¢ miedzy innymi

A.
B.

sktadaniem zamowien.

rozpatrywaniem reklamaciji.

C. planowaniem wielkosci produkc;ji.

D. przyjmowaniem dokumentow aplikacyjnych.

Zadanie 29.
Zestawienie opraw o$wietleniowych zastosowanych w budynku
Moc zrodla | Liczba zrodel | Liczba opraw | Moc oprawy | Moc calkowita
[W] [szt.] [szt.] [W] [W]
60 1 500 60 30 000
60 2 250 120 30 000
36 | 15 144 2160
18 3 10 54 540
RAZEM 775 378 62 700

W budynku zastosowano oprawy oswietleniowe zgodnie z przedstawionym zestawieniem. Ile wynosi roczne
zuzycie energii elektrycznej, jezeli wymienione o$wietlenie bedzie uzytkowane w ciggu roku przez 2 500 h?

A. 1 937.5 kWh
B 5675,0 kWh
C. 156 750,0 kWh
D. 945 000,0 kWh
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Zadanie 30.
Fragment rozporzadzenia Ministra Infrastruktury z dnia 14 stycznia 2002 r.
w sprawie okreslenia przecigtnych norm zuzycia wody
= o). SN Przecietne miesigczne normy
Lp. Rodzaj zakladu .Tednostka PR zuzycia \ffod_\_-'
b-0] 3
[m/j.0.]
1. | Muzea 1 zwiedzajacy 0.30
2. | Kma 1 miejsce 0.36
3. | Teatry JW. 0.45
4. | Domy kultury J.W. 0.45
5. | Biblioteki 1 czytelnie 1 korzystajacy 0.45

Na podstawie zamieszczonych danych oblicz $rednie roczne
widownig na 483 miejsca.

A. 173.88m’

B. 217.35m’

C. 1738,8m’

D. 26082m’
Zadanie 31.

zuzycie wody w teatrze, ktory dysponuje

Fragment ustawy z dnia 20 marca 2009 r. o bezpieczenstwie imprez masowych

Art. 6.

czlonkowie sluzby porzadkowe;:

2. Liczebnosc¢ sluzbv porzadkowej oraz sluzby informacyvjnej okresla si¢ w nastepujacy sposob:
1) w przypadku imprezy masowe] niebedacej impreza masowa podwyzszonego rvzvka — co
najmniej 10 czlonkow sluzb: porzadkowej i informacyjnej na 300 osob. ktore moga byc obecne na
imprezie masowej, 1 co najmniej 1 czlonek sluzby porzadkowej lub sluzby informacyjnej na kazde
nastepne 100 ogob, przy czym nie mniej niz 20% ogolnej liczby czlonkow sluzb stanowiq

2) w przypadku mmprezy masowe] podwyzszonego ryvzvka — co najmniej 15 czlonkéw shuzb:
porzadkowej 1 informacyjne] na 200 osdb, ktdre moga bve obecne na imprezie masowej, 1 co
najmniej 2 czlonkow shuzb: porzadkowej lub informacyjnej na kazde nastepne 100 os6b, pizy czvm
nie mniej mz 50% ogolnej liczby czlonkow sluzb stanowig czlonkowie slhuzby porzadkowej

Ile, zgodnie z ustawg o bezpieczenstwie imprez masowych, powinna wynosi¢ minimalna liczebno$¢ stuzby
porzadkowej oraz stuzby informacyjnej na meczu pitki noznej, jezeli uczestniczy¢ w nim begdzie

20 000 os6b?

A. Shuzby porzadkowe — 42 cztonkoéw, stuzby informacyjne — 165 cztonkow.
B. Stuzby porzadkowe — 165 cztonkow, stuzby informacyjne — 42 cztonkow.
C. Shuzby porzadkowe — 206 czlonkéw, shuzby informacyjne — 205 cztonkow.
D. Stuzby porzadkowe — 205 czltonkow, shuzby informacyjne — 206 cztonkow.

Zadanie 32.
Ktore odpady nie ulegaja biodegradacji?

Skoszona trawa.

Zuzyte akumulatory.

Odziez z wtokien naturalnych.
Przeterminowane produkty spozywcze.

onwp

Strona 11z 13



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 33.

Pismo wysytane do potencjalnego dostawcy w celu rozeznania si¢ w zakresie oferowanych przez niego ushug
oraz ich cen to

A. oferta.

B. kontroferta.

C. listintencyjny.

D. zapytanie ofertowe.

Zadanie 34,

Zaldad Gospodarki Komunalnej Przytyk, dnia 18.06.2017 r.
w Przylyku Sp. z 0.0,
26-650 Przytyk, ul. Rynek 34
tel, 48 616 03 18
MNIP 948-259-08-31 Regon 143344214

Zaktad Gospodarki Komunalnej Sp. z o.0. w Przytyku informuje, ze w zwiazku z awaria pompy glebinowej na Stacji
Uzdatniania Wody w Przytyku, moga wystapi¢ braki w dostawie wody oraz zmniejszone ci$nienie wody w sieci.

Prokurent
Waclaw Zolak

Przedstawiony dokument jest

A. protokotem,

B. upowaznieniem.
C. zaSwiadczeniem.
D. zawiadomieniem.

Zadanie 35.
Na ktorym terenie mozna zorganizowac imprez¢ masowg dla 90 000 osob, jezeli obowigzujacy przelicznik

liczby miejsc wynosi 0,5 m*/osobe?

A. Na Rynku w Krakowie — powierzchnia 40 000 m.

B. Na Placu Solnym we Wroctawiu — powierzchnia 7 900 m”.
C. Na Wyspie Mlynskiej w Bydgoszczy — powierzchnia 65 000 m”.

D. Na lotnisku Aeroklubu SKY w Warszawie — powierzchnia 4 600 m?.

Zadanie 36.

Do oceny zmiany zjawiska w czasie nalezy wykorzysta¢ wskaznik

A. asymetrii.
B. struktury.
C. dynamiki.
D. natezenia.
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Zadanie 37.

Formowanie jednej paletowej jednostki tadunkowej (pjt) zajmuje pracownikowi 15 minut. Ile czasu zajmie
5 pracownikom sformowanie 140 pjt?

A. 5 godzin.
B. 6 godzin 30 minut.
C. 7 godzin,
D. 7 godzin 45 minut.
Zadanie 38.
W niebieskim pojemniku na odpady nie mozna umieszczac
A, kalki.
B. papieru.

C. tektury faliste;.
D. opakowan tekturowych.

Zadanie 39.
Karte przekazania odpadoéw sporzadza

A. posiadacz odpadow.

B. sprzedawca odpadow.

C. posrednik w obrocie odpadami.

D. wytworca odpadow komunalnych.

Zadanie 40.

Minimalnie ile sztuk pojemnikéw o pojemnosci 24 000 litrow powinno zosta¢ zadeklarowanych do
cotygodniowego odbioru odpadéow komunalnych, jezeli przedsigbiorstwo pracuje 7 dni w tygodniu
1 wytwarza przecietnie 6 000 litrow odpadow zmieszanych dziennie?

A, 2szt.
B. 3 szt.
C. 4szt,
D. 5szt.
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